

我省十大民生实事取得阶段性成效

一、扩大扶贫范围

任务:扶贫标准由人均年收入1393元提高到2650元,扩增34.8万人享受扶贫优惠政策,年脱贫人口由4.5万人增加到6万人。

进展:截至6月底,扶贫基础设施项目完成年度计划的35%,其中澄迈、儋州、琼海等市县完成70%以上;发展特色优势产业完成年度计划的20%;组织1.1万人次农民实用技术培训,完成年度计划的32%。

二、保障性安居工程建设

任务:今年开工建设各类城乡保障性住房10.69万套,竣工7.23万套,让28.93万群众迁入新居。

进展:截至6月底,全省7.55万套城镇保障性住房开工3.64万套,开工率48.2%;2.5万户农村危房改造开工1.5万户,开工率60%;6318户水库移民危房改造开工159户,开工率2.5%。基本实现时间过半、任务过半;上半年新增入住1.81万户,约6.57万群众受益,其中城镇新增1.01万户,约3.67万群众收益。保障性住房资金和用地已经分别落实年度计划的97%和94.73%。

三、提高社会保障财政补贴标准

任务:将城乡居民医疗保险的财政补助水平由每年200元提高到240元;全省56万名60周岁以上农村居民的基础养老金由每月70元提高到85元。

进展:截至6月底,我省城镇居民医保和农村居民新农合参保人数分别为171万和482万,享受新农保基础养老金人数57.2万人。目前,新型农村合作医疗提标工作已经实施,城镇居民基本医保和新农保基础养老金补助将分别于9月、10月统一实施提标工作。

四、稳定居民副食品价格

任务:继续实行城乡低收入群体补贴与物价上涨联动机制和鲜活农产品运输“绿色通道”政策;新建平价商店20家,新设平价专区64个。

进展:截至6月底,省托老院项目已完主体工程的95%,完成年度投资计划82%。省财政安排3000多万元建设14所城镇中心养老院、农村敬老院,各项目前工作基本完成,儋州、万宁、临高等市县项目已开工建设。海口、三亚在任务外还自筹资金建设养老院5所,目前正在开展前期工作。

十、提升专科医疗服务质量和水平

任务:建成、开诊省眼科医院和省耳鼻喉头颈外科医院两家三级专科医院,增加床位240张。

进展:截至6月底,两家专科医院建设速度较前明显加快,至今已完成投资额7000多万元,占计划投资的82%。

(彭青林辑)

6月我省CPI同比上涨3.5%

本报海口7月9日讯 (记者程娇 通讯员黄路)据国家统计局海南调查总队调查资料显示,6月份,我省居民消费价格总水平(CPI)同比上涨3.5%。6月份,我省CPI环比下降0.1%。上半年我省CPI比去年同期上涨3.8%。

从同比来看,6月份,八大类均有不同程度的上涨,其中食品价格上涨5.6%,烟酒及用品价格上涨1.6%,衣着价格上涨4.2%,家庭设备用品及维修服务价格上涨3.6%,医疗保健及个人用品价格上涨0.5%。

从环比来看,6月份,八大类呈“五升一平二降”态势,其中食品价格持平,烟酒及用品价格上涨0.1%,衣着价格上涨0.3%,家庭设备用品及维修服务价格上涨0.2%,交通和通信价格下降0.6%,娱乐教育文化用品及服务价格上涨0.4%,居住价格下降0.6%。

《黎族故事》剧组演职员凯旋

本报海口7月9日讯 (记者黄晶)今晨2时许,《黎族故事》剧组部分演员搭乘的列车抵达海口火车站,带回了闪亮的奖杯,更带回了沉甸甸的荣誉。

在7月6日闭幕的第四届全国少数民族文艺会演上,海南参演剧目、大型原创舞蹈诗《黎族故事》大放异彩,成功问鼎剧目金

率50.4%;完工46处,完成率18.4%;完成投资2359万元,完成投资率16.4%;解决饮水不安全人口4.98万人,完成率16.2%。“膜法”农村饮水安康工程完成永兴岛、鹦哥岭保护区等一批项目,日供水量1490吨,解决1.15万农村群众和师生饮水不安全问题。

六、加大农村学前教育投入

任务:新建、改扩建幼儿园172所,新增学龄前儿童学位2.51万个。

进展:截至6月底,34所公办乡镇中心幼儿园和39所农村闲置校舍改建幼儿园建设项目正在抓紧办理报建等前期工作,119所农村小学增设附属幼儿园的设备购置正在办理政府采购手续。2011年立项,2012年续建的57所幼儿园和2012年增建的119所农村小学附属幼儿园将在年内建成投入使用,可分别提供学位15960个和10000个。

七、教育扶贫移民

任务:在定安、琼中等8市县建设8所思源学校,新增学位1.85万个。

进展:截至6月底,屯昌等6所思源学校全部单体项目已封顶并进入装饰工程施工阶段,其中,屯昌、澄迈思源学校装饰工程完成85%;东方、琼中思源学校土建工程量完成95%。预计今年秋季开学投入使用。

八、扩大免学费中职教育范围

任务:免除10.5万名中职学生学费,为城镇家庭经济困难学生、涉农专业学生和所有农村户籍学生提供免学费中职教育。

进展:从今年春季学期开始,全省中职学校的一、二、三年级城镇家庭经济困难学生、涉农专业学生和所有农村户籍学生免除学费;中央和省财政补助资金已于6月中旬下达。

九、健全养老事业产业体系

任务:续建省托老院,开工建设4所城镇中心养老院,改扩建10所农村敬老院,新增床位2218张。

进展:截至6月底,省托老院项目已完主体工程的95%,完成年度投资计划82%。省财政安排3000多万元建设14所城镇中心养老院、农村敬老院,各项目前工作基本完成,儋州、万宁、临高等市县项目已开工建设。海口、三亚在任务外还自筹资金建设养老院5所,目前正在开展前期工作。

十、提升专科医疗服务质量和水平

任务:建成、开诊省眼科医院和省耳鼻喉头颈外科医院两家三级专科医院,增加床位240张。

进展:截至6月底,两家专科医院建设速度较前明显加快,至今已完成投资额7000多万元,占计划投资的82%。

(彭青林辑)

《外地游客向省长反映遭遇无良导游》后续

我省派员登门向安徽游客姚远致歉

姚远对海南旅游秩序整顿充满信心

本报安徽淮南7月9日电 (记者罗霞)省旅游委以及海南航空国际旅行社的代表昨天抵达安徽淮南,今天一早来到游客姚远家中,登门向姚远致歉,送上慰问金并邀请姚远免费重游海南。深深感受到海南对投诉重视的姚远,也感受到了海南对整顿规范旅游市场秩序的决心,他对海南旅游市场秩序的好转充满信心,准备今年再游海南,感受品质海南游。

早上9时许,省旅游委、海南航空国际旅行社的代表来到位于淮南市田家庵区的姚远家时,一小时前得知海南代表将来访的姚远,正在家中等候。省旅游委有关负责人首先向姚远介绍了我省对导游熊肇、对海南航空国际旅行社的处理情况,以及我省正在开展的旅游专项整治工作,随后代表我省旅游主管部门向姚远致歉,希望姚远能一如既往地关注海南旅游,并邀请姚远再游海南。

海南航空国际旅行社有关负责人介绍了该公司正在进行的教育与整顿工作,并给姚远送上了2000元的慰问金,同时邀请

姚远再来海南旅游,该公司将承担机票、住宿等全部旅游费用,将安排姚远参加该公推出的“乐享海南,四星臻品”旅游团线路,使其享受到海南品质旅游,更好地见识海南的美。据了解,“乐享海南,四星臻品”旅游团线路全程共五天,该旅游线路接待奉行“接待不满意,免费重玩一次”的品质承诺,着力打造品质海南游。

未曾想到海南代表会大老远前来登门致歉的姚远,不住地感叹“没想到海南省领导和各单位这么重视这个投诉”。听到导游

熊肇被吊销导游证,姚远显得有些不忍心:“他能改就行了,不用吊销导游证了。”看到海南代表们一路辛苦,他忙端上西瓜、茶水等招待。

面对重游海南的邀请,姚远表示准备在今年秋天再赴海南,好好地欣赏海南的美景。“我也想到时看看海南的旅游市场整顿得怎么样。”姚远说,海南旅游市场能整顿好,是他最大的期盼。前几天,他又写了一封信给海南省省长,主要是反映今年3月海南游时遇到的购物等问题。

旅游爱好者姚远谈投诉海南旅游:
爱之深故责之切

本报记者 罗霞

市场秩序,让游客感受到海南最美的一面。结合今年3月份的海南游,姚远建议,海南需进一步规范一些旅游团线路中涉及的“自费景点”,别让这些景点胡来;旅游线路中的旅游购物点不要过多等。“相信在海南对旅游市场的整顿下,海南旅游前景会越来越好。”姚远说。

(本报安徽淮南7月9日电)

上下齐心协力 推进项目建设

海南“项目建设年”特别报道

文昌清澜港跨海大桥加快建设



文昌市清澜港跨海大桥目前正加紧建设,主桥全长约3666米。目前已完成工程量的80%,预计下月底主桥工程可全部完工。这是7月5日,记者航拍大桥初显雄姿的场景。本报记者 王军 摄

洋浦至白马井跨海大桥及南连接线加紧施工

分别累计完成工程进度45%和85%

本报那大7月9日电(记者况昌勤 特约记者谢振安)作为海口至洋浦一小时交通圈项目的重要组成部分——洋浦至白马井跨海大桥及南连接线正在加紧施工,截至目前分别累计完成工程进度45%和85%。

洋浦至白马井跨海大桥起点位于洋浦经济开发区疏港大道,终点至白马井沿海路,由主桥、两侧引桥、两侧引道组成,全长3.3公里,主桥长820米,桥梁宽29米,引桥长1288米,连接线长1192米。

目前,洋浦至白马井跨海大桥已完成主塔工程和引桥部分工程。主桥6号、7号墩钻孔灌注桩基础和北引桥N01号墩钻孔灌注桩基础全部建设完成;主桥

1号、2号墩已进行墩身施工。今年上半年完成投资8500万元,至今累计完成投资3.45亿元,占总投资的39.5%,累计完成工作进度45%,按目前的施工进度,预计明年底可通车。

此外,洋浦至白马井跨海大桥南连接线也正在加紧施工。目前,路基已完成93%,路面完成69%,白马井互通立交桥桥梁完成83%,累计完成工作进度85%。据悉,该工程起点位于连接洋浦海湾大桥南引道处,路线正线全长8.2公里,为双向六车道一级公路,总投资5亿多元,目前已累计完成投资2.32亿元,其中今年上半年完成投资9619万元,占年度计划投资80.4%。

惊心动魄的16分钟

紧密协作,牢牢保护驾驶舱门。

另一边,看到歹徒手持凶器冲向驾驶舱时,乘务长郭佳第一时间按下了应急通话铃,向驾驶舱发出警报提示。趁头等舱旅客与几名歹徒搏斗时,郭佳立即按照机长反劫机指令推出餐车防止歹徒再次攻击驾驶舱,并用广播告诉旅客有人劫机,请求旅客协助。期间,有歹徒恼羞成怒,几次猛踹前舱窗户,郭佳和一名旅客不顾一切将其扑倒。有歹徒两次试图点燃爆炸物,但都被郭佳和另一名旅客扑灭。斗争中,郭佳眼睛被打肿,手臂被戳伤。

而在中舱,当歹徒举起凶器,企图加害

旅客时,另外几名乘务员奋不顾身地冲上前去。

与此同时,有旅客喊:大家都起来,跟他们斗,不然我们都没命了!还有乘客喊:是男人吗?都上啊!

终于,第一名歹徒趴下了,随后,第二名、第三名……机组人员和旅客用手铐、警绳,以及旅客自发解下的腰带将歹徒的手脚捆绑起来,彻底制服歹徒。

从报告劫机到返航的过程中,作为机长,邹劲松知道事件的严重性,尽管心急如焚,但他却不能冲出驾驶舱,他此时唯一能做的,就是全力保持镇定,平稳操纵飞机,

不惜一切将飞机安全返回和田机场。

12时40分,郭佳电话报告:“6名歹徒已被制服。”邹劲松立即回答:“我们正在尽快落地!”并继续使用最大安全速度下降。当劫机事件发生后,邹劲松知道一切动作皆为尽早落地。因此在保证安全的情况下,他使用了大速度和大下降率,并全力保持飞机平稳飞行……

12时46分,飞机平稳地落地。舱门打开,客舱中参与斗争的人员纹丝未动站着,依然保持着战斗的姿态,押着6名被制服的歹徒。

旅客们高声欢呼“团结就是力量!”“我们胜利啦!”许多旅客掩面而泣。

“事件发生前后大约16分钟,但我经历了这一生中最漫长的煎熬。”事后,邹劲松如是说。

(本报海口7月9日讯)

海南产权交易所国有产权(资产)公开挂牌转让公告

琼产交[2012]029号

受委托,按现状公开挂牌转让一批鱼粉生产报废设备,包括鱼粉机设备1套、鱼粉凉粉机1套和锅炉1台,挂牌价为91400元。公告期:2012年7月10日至2012年8月6日。详情请登录海南产权交易网(<http://www.hncq.cn>)查询。联系人:杨先生 联系电话:0898-66558003。海南产权交易所地址:海口市龙昆南路75号凤凰新华文化广场5楼。

海南产权交易所

2012年7月10日



“当代海南论坛”7—8月主题征文公告

为了引导、鼓励各界人士为海南发展尤其是国际旅游岛建设建言献智,我会专门开办了“当代海南论坛”。论坛每月确定一个主题,面向社会广泛征文(对策建议),是社会化、经常性的研究、建言平台。7—8月份主题征文有关事项如下:

1、征文主题:

(1)统筹城乡发展,努力构建海南城乡一体化新格局;(2)加强公共政策协调,促进泛珠合作发展。

2、论文要求:所写论文(对策建议)必须理论联系实际,具有创见,突出前瞻性、针对性和可操作性;每篇3000—5000字。论文末尾要注明作者所在单位、职务、职称和联系方式。

3、成果使用:对好的论文(对策建议),将报送省领导和党政有关部门参阅;推荐给海南日报、国际旅游岛商报等报刊发表;出版论文集。

4、特别奖励:对报送给省领导和党政有关部门参阅的论文(对策建议),每篇奖励500—1500元。

敬请各界人士围绕主题踊跃撰文,为海南发展献计献策。应征论文(对策建议)请于8月31日前提交我会普及咨询部,电话:65336659,E-mail:cwen8919@163.com。

海南省社会科学界联合会

二〇一二年七月五日

中国银行股份有限公司海南省分行办公用品、用纸入围供应商公开采购项目公告

一、项目名称:中国银行股份有限公司海南省分行办公用品、用纸入围供应商公开采购项目。

二、供应商条件:1、在海南省内依法进行工商登记并合法存续的企业法人,具有独立订立合同并独立承担法律责任的能力;2、注册资本不少于30万元人民币或等值外币,经营范围必须包括办公用品的销售,提供的产品符合国家或行业标准或要求;3、成立时间满3年,遵守国家法律、行政法规,具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;4、原则上应当具备不少于30人的业务人员,在海口地区有固定办公场所,以及必要的硬件设备等。并提供门市照片(实际图)。5、没有处于被责令停业、法人资格被取消、财产被接管或冻结、破产等状态;6、愿意且有能力为中国银行提供产品或服务,并接受中国银行的监督管理;7、具有法人资格且与其他法人具有控股关联关系的供应商的特别规则如下:同一集团、总公司或母公司等,连同其下属的全资子公司或